

IV. Kistérségi Civil Nap

Nagynak lenni, civilben is

Szombaton az Anna-ligetben egy terjeszkedő népcsoport tagjai bontottak sátrat. Aki már látta őket, tudja, hogy ők a civilek – a civil szervezetek. A Körös-Maros Nemzeti Parkban ötvöződtek a kultúrák, az elképzelések, a hagyományok és a szokások. Már sátorállítást illetően is. Van olyan, aki a napon szereti hirdetni tevékenységét, javarészt inkább a hűvösben. Volt, aki propaganda anyagot is vitt magával, de olyan is, aki a gyakorlatban mutatta, mit tud, vagy mit szokott. Színes forgatag kerekedett, amolyan múlt idéző, május elsejéket felemlégető forró nyári találka, csak most a városnak nem a gyárai, üzemei, vállalatai mutatták meg magukat, hanem az erős civilek. Megtekinthetővé vált az arcukat, az egész éves munka, a törekvések. Jókedvű zenés toborzó hangjai csendültek fel a természetvédelmi területen, amit a Rezesbanda szolgáltatott. Babák Mihály polgármester a várostól félreeső helyen, a ligeti lombok és sátrak alatt köszöntötte az összegyűlteket. A város polgárai érdeklődési körüknek megfelelő organizációkhoz csatlakoznak, erősítik, színesítik, változatosabbá teszik Szarvas életét, mindezek által fejlődést generálnak. Domokos László országgyűlési képviselő hangsúlyozta a civil találkozón, hogy most talán mindegy az, hogy társadalmi, vagy közhasznú, esetleg kiemelten közhasznú szervezetről van szó. A lényeg az, hogy példamutató összefogásukkal, rendezvényeikkel a városról kialakult képet pozitív irányban befolyásolják. Tirják László, a Körös-Maros Nemzeti Park igazgatója örömet fejezte ki, hogy ismét helyszínt biztosíthatnak a programokhoz. Mihaleczné Kovács Mária a Körösszögi Kistérség Többcélú Társulásának munkaszervezet-vezetője, mint a nap főszervezője óriási tapsot kapott a nézőtérről.



Majd megnyíltak a IV. Civil Nap kapui és jöhetett a bemutatkozás. A védőnői szolgálat súly és magasság alapján testzsírtömeg százalékot mért, no és a vérnyomás ismerete sem volt mellékes a hőségben.



A Galamb és Kisállat Tenyésztő Egyesület kiállítási kalitkáiban pompáztak a tollal jobban és kevésbé jól ellátott szárnyasok. A sátorban a madarak jó közérzetéről a huzat gondoskodott. Valaki tréfásan meg is jegyezte „Most könnyen sült galamb repül a szánkba.” De nem messze székeltek a tűzoltók, és bár mikor segíthettek volna 10 tonna vízzel, ha valami izzani kezd – akár a galambok is. A legkomfortosabb sátor díjat – ha kiosztották volna – biztosan a tűzoltók és a velük együtt bemutatózó 105

Alapítvány vihette volna haza. Bemutató terem, konyha, étkező mindez egy fedél alatt és még a körülötte lévő jó hangulat is sokat nyomott a latba. Vízből nem volt hiány, fröcsköltek a kicsik és nagyok.



Tíz egyedül a bográcuk alatt égett, melyben a gasztronómiai versenyen II. helyezést elért slambucot készítettek. A reformátusok kiadványaikkal színesítették a napot. A MTTSZ Szabadidő és Lövész Klub új találmányán dolgozott. A fejlesztés abban állt, hogyan lehet szobabiciklire lapátokat szerelni, hogy az ventilátorként is funkcionáljon. Ez persze csak terv maradt, a hangsúly a kiállított sporteszközökön végzett gyakorlaton volt. A Nagycsalósok Egyesülete ismét az alkotó gyerekeket gyűjtötte maga köré. Papírvarjú és szárazvirág dísz készítése közben engedték a legkisebbek fantáziáját kibontakozni.



A Körösszögi Kistérség Többcélú Társulása jól illusztrálta, fiataloké a jövő. Szarvas Város Baráti Köre kielégítette a Nyári Művészeti Fesztivál programjai iránt érdeklődők kíváncsiságát és jegyigényét. Babgulyásuk a III. helyezést kapta a gasztronómiai versenyen. A Tourinform Iroda pedánsan rendezett, színes, városunkba csalogató kiadványai bőséges háttér munkáról árulkodtak.



A Város és Környezetvédő Egyesület izléses, szelektív gyűjtést, ökológiaalkodást népszerűsítő sátrában bátran érdeklődhetett a belépő.

A Békés Megyei Munkaügyi Központnál „legnagyobb érték az ember” címmel megoldási javaslatok álltak kinyomtatva a kirekesztődött egyének problémáira. Gazdag hozadéka számukra a napnak a kilátásban lévő együttműködések, az uniós programokba való csatlakoztatás, a képzési lehetőségek ismertetése.